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2 2023. május – 5. szám

Dunakanyar Ifjúsági Fúvószenekar (Ujvári Gábor) – Fotók: Nagy Csaba

Durján András (Vámosmikola)

Pap Gitta Áram lás, 80x80cm, akril-va szon, 2021 – 
Cikkünk a 9. oldalon olvasható

Nagy Csenge Eszter, Féja Róza, Bognár Flóra (Nagymaros) – 
Cikkünk a 8. oldalon olvasható

Gitárzenekar (Nagymaros)

Nagymarosi Ütősök (Oláh Norbert)
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Közélet
2023. már ci us 30-án meg tar tott ren des, nyílt ülé sen a kö vet -
ke ző ha tá ro za tok szü let tek:

el fo gad ta a tes tü let a pol gár mes ter le járt ha tá ri de jű ha tá ro za tok kal•
kap cso la tos be szá mo ló ját
el fo gad ta a város 2023. évi Köz be szer zé si Ter vét•
ér vé nyes nek nyil vá ní tot ta a Nagy ma ros Pol gár mes te ri Hi va tal épü -•
le té nek fe lú jí tá sa tár gyú nyílt köz be szer zé si el já rás ban a Hód Ipari
– Ke res ke del mi Kft. aján la tát, a pá lyá za ti for rá son kívül közel 3 mil -
lió fo rint ön részt biz to sít
fel kér te a pol gár mes tert, hogy csa pa dék víz há ló zat tisz tí tá sá ra kér -•
jen ár aján la tot
meg bíz ta a pol gár mes tert a Pállya Ce lesz tin, El ső völgy, Diófa utca•
fe lú jí tá sá nak meg ter vez te té sé re ár aján lat ké rés re
dön töt tek a köz meg hall ga tás idő pont já ról: 2023. jú ni us 1. 18 óra,•
Nagy ma ro si Mű ve lő dé si Ház
nyílt ülé sen tár gyal ja a tes tü let az együtt mű kö dé si me gál la po dást a•
Vé Négy Fesz ti vál Kft.-vel
szán dé ká ban áll a tes tü let nek az 1456/10 hrsz-ú in gat lan ból te le ka -•
la kí tá si el já rást kö ve tő en 67,7 m2 a Ma gyar Állam tu laj do ná ba, a
MÁV Zrt. va gyon ke ze lé sé be adni
fe lül vizs gál ja a Halas épü let fe lú jí tá sá nak a ter vét és a fe lú jí tás•
össze gét be szá mít ja a kö vet ke ző öt hónap bér le ti dí já ba
az óvoda érin tett cso port jai és a Csa lá di Nap kö zi áp ri lis 15-ig•

vissza köl töz nek a fű té si sze zo nig a régi he lyük re
zárt ke re tek kö zött tár gyal ták a két kép vi se lő által kez de mé nye zett•
fe gyel mi bi zott ság lét re ho zá sá ra tett kí sér le tet, mely a pol gár mes -
tert érin tő kér dé se ket vizs gál ta volna, de a tes tü let elu ta sí tot ta a
kez de mé nye zé sü ket.

Ápri lis 4-én rend kí vü li, nyílt ülé sen egy pá lyá zat be nyúj tá sá -
ról dön tött a tes tü let:

vissza nem té rí ten dő, rend kí vü li tá mo ga tás jog cí mén az ön kor -•
mány zat mű kö dé si célú ki adá sa i ra (kö zü ze mi díj tar to zá sok, helyi
ipar űzé si adó vissza fi ze té sé vel össze füg gő tar to zá sok, egész ség ü -
gyi fe la da tel lá tás sal össze füg gő tá mo ga tá sok), me lyek az ön kor -
mány zat mű kö dő ké pes sé gé nek me gőr zé sé re szol gál nak
El ső völgy utca vis maior ese mé nyek el há rí tá sa el ne ve zé sű el -•
nyert pá lyá zat ból, (mely nek össze gét 10% ön résszel az ön kor -
mány zat ki e gé szít) a ki vi te le zé si mun kák kal a GEOSZOLG Kft.-t
bízza meg a tes tü let.

2023. április 18-iki rend kí vü li, nyílt ülé sen:
a tes tü let meg bí zást adott egy pá lyá zat be nyúj tá sá ra, a Váci úti•
régi böl cső de épü le té nek ter ve zé sé re, kor sze rű böl cső de ki a la -
kí tá sá ra. Több év ti zed után újra böl cső de lehet a régi „böl cső -
dei” in gat la nunk ban a Váci úton, amennyi ben a be a dott pá lyá -
za ti anyag si ke res lesz. A fo lya ma tok ról rend sze re sen be szá mo -
lunk la punk ha sáb ja in.

Testületi döntések

Tisztelt Nagymarosiak!
Tá jé koz ta tom Önö ket, hogy az áp ri lis 27-i ren des ülés végén le -
mond tam kép vi se lői man dá tu mom ról.

Sze ret ném min den vá lasz tó nak meg kö szön ni a tá mo ga tá sát,
akik nek kö szön he tő en 2019-ben kép vi se lő let tem. Nagy meg tisz tel te -
tés volt három és fél éve, hogy egye dü li nem tős gyö ke res nagy ma ro -
si ként bi zal mat kap tam önök től. Nagy ter vek kel és jó né hány ígé ret tel
lát tam neki a fe la dat nak. Be kell lát nom, hogy azok tö re dé ké ben va -
ló sul tak csak meg. Ennek sok össze te vő je van, de ebben biz tos, hogy
nekem is volt fe le lős sé gem.

A kép vi se lő-tes tü let a leg főbb dön tés ho zó szerv a te le pü lés éle -
té ben, így el ső sor ban azt te kin tet tem fe la da tom nak, hogy jó dön té -
se ket hoz zak a kö zös ség ér de ké ben. A ren del ke zés re álló in for má ci -
ók alap ján, leg jobb tu dá som sze rint, min dig a város szem pont já ból
a le he tő leg jobb dön tést igye kez tem tá mo gat ni.

Én úgy ér zé ke lem, az utób bi négy évben a város ve ze té se nem
tu dott az el várt mér ték ben ja ví ta ni az ál la po to kon. A ko ráb bi vá ros -
ve ze tés tel jes le cse ré lé sé vel a vá lasz tók azt üzen ték, hogy sok kal
jobb ve ze tést vár el a la kos ság, mint amit eddig ta pasz talt. Az ezzel
kap cso la tos fe le lős sé ge met nem kí vá nom meg ke rül ni. Mint a város
ve ze té sé ben részt ve vő kép vi se lő, én is te het tem volna töb bet, hogy
ez ne így ala kul jon. A vá rost to vább ra is igyek szem se gí te ni, de most
egy időre el ső sor ban ci vil ként, és nem vá lasz tott po li ti kus ként
fogok ebbe ener gi át fek tet ni.

Tisz te let tel:  KOSZT RA GÁBOR

MEGHÍVÓ KÖZMEGHALLGATÁSRA

Nagymaros Város Önkormányzata
2023. június 1-én (csütörtök) 18 órától

közmeghallgatást tart.
Helyszín: Művelődési ház (Fő tér 14.)

Várunk mindenkit sok szeretettel!
HEINCZINGER BALÁZS

polgármester

Az áp ri lis 27-i tes tü le ti ülé sen az össze fér he tet len ség miatt le -

mon dott Ger gely Tamás kép vi se lő me gü re se dett he lyét 

Szik riszt Rita (FIDESZ-KDNP) vette át, aki le is tette az esküt.

Szin tén ezen ülés végén le mon dott Koszt ra Gábor kép vi se lő

he lyét a kis lis ta kö vet ke ző he lyén be ju tott Kurcz bac her Dávid

fogja át ven ni az eskü le té te le után. Kö szön jük a le mon dott kép -

vi se lők ed di gi mun ká ját, az új kép vi se lők nek ered mé nyes

együtt mű kö dést és jó mun kát kí vá nunk ol va só ink ne vé ben.
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Közélet
Beszámoló a nnnö munkájáról, terveiről

Kedves Nagymarosiak! Meg tisz tel te tés szá mom ra, hogy sokan kö -
ve tik mun kás sá go mat, így a most le zaj lott  kép vi se lői vál to zá so kat
is, ami abból adó dott, hogy Ger gely Tamás kép vi se lő a mun ka he -
lyén ma ga sabb be osz tás ba ke rült, így kép vi se lő sé ge mun ká já val
össze fér he tet len volt.

Kü lö nö sen meg tisz te lő, hogy sokan re ményt lát tak a vál to zás -
ra, ha kép vi se lő ként fel ve szem a „kesz tyűt”. Nagy fe le lős ség az utol -
só évben fel vál lal ni egy olyan hely ze tet, ahol az eddig el ma radt ér -
de mi munka kö vet kez mé nye ként – me lyet több té nye ző is oko zott –
most gyor sí tott tem pó ban ered mé nye ket kel le ne hozni. A tes tü let -
ben sok szor olyan lég kört ala kít ki egy-két kép vi se lő, mely ben dol-
gozni nem lehet, a kákán is cso mót ke res nek, aka dé kos ko dá suk kal
ne he zí tik a dol gok elő re ha la dá sát. Az is tény, hogy a covid és még
szá mos hát rál ta tó té nye ző nem se gí tet te az if jon ti len dü let tel elin -
dult csa pa tot, de ta pasz ta lat és össze ko vá cso ló dás nél kül na gyon
nehéz ered mé nye ket elér ni.

A FB ol da la kon zajló őrü let tel sem tudok egyet ér te ni, ahol
mocs ko ló dás, bosszú vágy, rá ga lom és né mely sze mély től plety ka
szint re ala po zott  kri ti kák mér ge zik a város öko ló gi a i lag elis mer ten
tisz ta le ve gő jét. Em be ri leg olyan mély ség be le men nek, ami szá -
mom ra el fo gad ha tat lan, valós is me re tek híján rá gal ma zá suk kal em -
be re ket tesz nek tönk re. Azt hi szik, hogy a te le pü lést csak ők ké pe sek
fel ráz ni. Nem akar nak in teg rá lód ni, tá jé ko zód ni, hogy mi minek a
kö vet kez mé nye. Öröm mel fo gad juk a „jöt tek-ma rad tak” la kó kat, de
azt nem lehet el fo gad ni, hogy Maros el vész, ha ők nin cse nek. Leg -
alább is egy né hány ér ke ző ezt su gall ja. Teszi mind ezt olyan stí lus -
ban, ami vel nem lehet azo no sul ni. Igen, van nak tény sze rű en fel tárt
hibák, amit el tudok fo gad ni, amik hi te le sen alá van nak tá maszt va,
de az a mély ség, amibe le megy né hány ember, az gyo mor for ga tó.
Úgy érzem, hogy a szél ma lom harc ki szed né az erő met. Ezen meg lá -
tá sa im alap ján nem vál lal hat tam el a kép vi se lő sé get, ez úton is kö -
szö nöm a nagy ma ro si ak bi zal mát.

To váb bi ak ban Német Önkor mány za tunk hí re it sze ret ném
me gosz ta ni a ked ves ol va só val. 

Pá lyá za to kon dol go zunk, prog ra mo kat, ren dez vé nye ket ter ve -
zünk, szer ve zünk. Ja nu ár ban név vál toz ta tá si ké re lem mel for dul -
tunk a vá ro si tes tü let hez. Nagy ma ros iden ti tá sa, ha gyo má nya i nak
meg tar tá sa fon tos szá munk ra, így a „Ru zse máj” el ne ve zés és a
„La ter völgy” el ne ve zést kér tük be je gyez ni, me lyet a vá ro si tes tü let
jó vá ha gyott.

A la kos sá gi igény és bíz ta tás alap ján a Táj ház ud va rán
Bajor Grill kí ná la tot sze ret nénk a hét vé gi na po kon be ve zet ni. Erre
a testület a legutóbbi ülésén rábólintott. Túl va gyunk a hús vé ti de ko -
rá ci ó kon az Ulmi ska tu lya körül, to váb bá a to jás fa is el ké szült egy
csa lád együtt mű kö dé sé vel. Belső mun ká la tok foly tak a Táj ház épü -
le té ben, azon cél lal, hogy egy újabb ki ál lí tó ter met hoz zunk létre. A
kő mű ves mun ká la tok után meg tör tént a nagy ta ka rí tás. Je len leg a
kert-udvar rend be té te le fo lyik.

Május 27-ére min den gyer mek szá má ra gyer mek na pot szer ve -
zünk  a Gó lyás ját szó tér kör nyé kén a Duna-par ton. Ug rá ló vár, csúsz -
da, óri ás bu bo rék és sok-sok meg le pe tés vár ki csi ket és na gyo kat.
Vár juk azon cso por tok, szü lők je lent ke zé sét, akik bő ví tik öt le te ik -
kel, rész vé te lük kel a gyer mek nap prog ram ját.

Jú ni us 11-én a Du na ka nyar Fú vó se gyüt tes rész vé te lé vel a
sváb-bajor be te le pü lés 300. év for du ló já ra em lé ke zünk han gu la tos
prog ra mok kal a Táj ház ban.

Ismét si ke res volt az első osz tá lyo sok be i rat ko zá sa, mivel
im má ron a nyol ca dik német nyel vet ta nu ló osz tály indul az is ko lá -
ban. Pá lyáz tunk gyer mek tá bo roz ta tás ra is, amit a Kor mány hi va tal
be fo ga dott, azon ban a tá mo ga tás össze gé ről még nem ér ke zett ér te -
sí tés, amint meg jön az el bí rá lás vég le ges össze ge, tá jé koz ta tást
adunk róla.
Kö szön jük az építő, se gí tő együtt mű kö dést.
NNNÖ kép vi se le té ben:                 IVOR AND RÁS NÉ ELNÖK

Álláshirdetés
BM Or szá gos Ka taszt ró fa vé del mi Fő i gaz ga tó ság Gaz da sá gi

El lá tó Köz pont (BM OKF GEK)
Ké mény sep rő i pa ri Te vé keny sé get El lá tó Igaz ga tó he lyet te si

Szer ve zet
ké mény sep rő szak mun ká so kat és be ta ní tott mun ká so kat

keres
El lá tan dó fe la da tok: a ké mény sep rő i pa ri te vé keny ség ről szóló
2015. évi CCXI. tör vény ren del ke zé sei alap ján ké mény sep rő i pa ri te -
vé keny ség el lá tá sa a la kos sá gi szek tor ban.
Fog lal koz ta tás: a munka tör vény köny vé ről szóló 2012. évi I. tör -
vény alap ján.
Amennyi ben nem ren del ke zik ilyen vég zett ség gel, in gye nes át kép -
zé si le he tő sé get biz to sí tunk, a kép zés ideje alatt a be ta ní tott ké -
mény sep rők nek járó il let ményt ga ran tál juk.
Vár juk je lent ke zé sét, abban az eset ben is, ha ren del ke zik ké mény -
sep rő vég zett ség gel.
Fog lal koz ta tá si jog vi szony idő tar ta ma: ha tá ro zat lan idejű.
Mun ka i dő rend: tel jes mun ka i dő (4 havi mun ka i dő ke ret).
Mun ka bé ren fe lü li jut ta tá sok:
béren kí vü li jut ta tá sok (ca fe te ria évi brut tó 200 000.- Ft; szo ci á lis, jó -
lé ti és kul tu rá lis ked vez mé nyek, tá mo ga tá sok)
la kás cé lú mun kál ta tói tá mo ga tás ked vez mé nyes üdül te tés, rek re á -
ci ós le he tő sé gek gyer mek tá bo roz ta tás
Il let mény:
be ta ní tott ké mény sep rő: brut tó 232.000 Ft szak mun kás ké mény -
sep rő: brut tó 340.000 Ft ké mény sep rő mes ter: brut tó 448.800 Ft
Je lent ke zé si fel té te lek:
• be töl tött 18. éle tév
• bün tet len elő élet
• er köl csi bi zo nyít vány (3 hó nap nál nem ré geb bi)
• egész ség ü gyi al kal mas sá gi vizs gá lat
• mi ni mum alap fo kú is ko lai vég zett ség
Kap cso lat:
Te le fon: +3620/8200-462, +3620/8200-718
E-mail: ke meny sep ro.tit kar sag@kat ved.gov.hu, 
gek.human@kat ved.gov.hu
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A kiállítást megnyitja: dr. Németh Eszter Kata és az ALKOTÓ

30 óra

EIFERT 80
EIFERT JÁNOS 
BALOGH RUDOLF-DÍJAS 
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Katedra
Aki a ta va szi szü ne tet me ge lő ző nap reg ge lén a vá ros ban járt, azt na -
gyon ked ves lát vány fo gad ta. A szél ró zsa min den irá nyá ból kö ze lí -
tet ték meg a gye re kek a város kút ját. 

A gye re kek éle té ben egy biz tos
pont, hogy hús vét előtt ta lál ko zunk a
kút nál. Óvo dá sok, is ko lá sok, nagy örö -
münk re sokan csat la koz tak hoz zánk
szü lők és nagy szü lők is. Min den évben
me gem lé ke zünk a hús vé ti ha gyo má -
nyok ról, a hús vé ti víz je len tő sé gé ről. Az
1/b osz tály igazi ta va szi han gu la tot te -
rem tett a kút körül. Ka ti cák, pil lan gók,
mé hecs kék éb reszt get ték egy mást, élet -

re kelt a ter mé szet, aho gyan né me tül éne kel ték. Ezt kö ve tő en dr.
Csáki Tibor atya meg szen tel te a vizet, mely ből min den ki ka pott. A
kis mű sort az el ső sök éneke és tánca zárta, né me tül kí ván tak min -

den ki nek bol dog hús vé ti ün ne pe ket. A
Nagy ma ro si Német Nem ze ti sé gi Önkor -
mány zat meg le pe tés sel is ké szült, min -
den gye rek ka pott egy kis cso ki to jást.
Kö szö net érte, és kö szön jük Tibor atyá -
nak is, hogy el jött és meg hit té tette szá -
munk ra ezt a ked ves, ha gyo má nyőr ző
prog ra mot.  
POL DA UF NÉ AMB RUS JUDIT

német nem ze ti sé gi ta ní tó

Ápri lis 3-án a 7/b osz tály Bu da pest re ki rán dult, az újon nan épí tett vá ros li -
ge ti ját szó tér volt az úti cé lunk. Az a né hány óra, me lyet együtt töl töt tünk be bi zo -
nyí tot ta, mi lyen jól lehet szó ra koz ni tech ni ka nél kül. Öröm volt látni, mi lyen vi dá -
man, bé ké ben ját szot tak a gye re kek! Hin táz tak, csúsz dáz tak, tár sas já ték is elő ke -
rült. A tram bu li non egy mást biz tat va ta nult meg min den ki szal tóz ni, együtt örül -
tek a másik si ke ré nek. Bes sen bac her Gé zá né,Gabi néni volt a kí sé rőnk, aki vel
me gál la pí tot tuk, hogy nem csak a gye re kek érez ték ma gu kat re me kül, hanem
szá munk ra is egy él mény volt a vidám gye re ke ket nézni. Na gyon jó volt!

Egy rend ha gyó órát szer vez tünk az alsó ta go za to sok német nem ze ti sé gi
cso port jai szá má ra. Cé lunk az volt, hogy a nem ze ti sé gi nyel vet ta nu ló gye re kek
együtt le gye nek, kö zö sen tölt sünk el egy órát német ver sek kel, da lok kal, tán cok -
kal. Sokan ké szül tek vidám ver sek kel, éne kel tünk olyan da lo kat, me lye ket min -
dannyi an is me rünk. Sor ke rült olyan zenés be mu ta tók ra is, ame lyek min den kit
meg moz gat tak. A prog ra mot egy tánc ház zal zár tuk, egy bajor tán cot ta nul tunk
meg. Na gyon jó volt együtt, és min dannyi an úgy gon dol juk, hogy a jö vő ben is szer -
ve zünk olyan nem ze ti sé gi órá kat, ami kor együtt le he tünk.

Hon- és né pis me re ti óra Óbu dán
Áprilisban a 6/a osz tály nem ze ti sé gi német cso port já val az Óbu dai Mú ze um ba lá to gat tunk. Mi u tán a for gal mas ut cá kat el hagy tuk, a béke szi ge té re
ér kez tünk. A tár lat ve ze tés előtt meg cso dál tuk az apró és han gu la tos kis há za kat, ven dég lő ket, me lyek a tör té nel mi há nyat ta tá sok után még épen ma -
rad tak. Lát tuk Krúdy Gyula házát, sőt, Szind bád szob rá val  is ta lál koz tunk. A mú ze um egy idő u ta zás volt a múlt ba.... Me gis mer tük a „bra un hax le re ket",
az Óbu dá ra te le pí tett svá bo kat, régi fény ké pe ken, be ren de zé si tár gya kon, a sző lő ter mesz tés hez szük sé ges esz kö zö kön ke resz tül kap tunk be te -
kin tést éle tük be. Érdek lő dés sel hall gat tuk a tör té ne lem nek azon ré szét, me lyet jól is me rünk, mégis ta lál tunk szá munk ra új is me re te ket a Ma -
gyar or szág ra te le pí tett svá bok sor sá ról. HE INCZ NÉ CSER NI KA TA LIN

Víz szen te lés 2023

2023. áp ri lis 4-én pá lya o ri en tá ci ós napot tar tot tunk a felső
ta go za tos di ák jaink szá má ra. A meg hí vott ven dé ge ink is ko lánk egy ko -
ri di ák jai vol tak, akik most már a kör nye ző te le pü lé sek kö zé pis ko lá i ba
járnak. Ők a 7. év fo lyam hoz ér kez tek, és for gó szín pad sze rű en mu tat -
ták be is ko lá i kat, va la mint rész le tes en vá la szol tak min den hoz zá juk
ér ke ző kér dés re. Idén elő ször pró bál koz tunk a pá lya o ri en tá ció ilyen
mód já val, min den bi zonnyal ha gyo mányt te rem tünk, mert a be szél ge -
té sen részt ve vő di á kok 80%-a az ese mény után egy értel mű en el tudta
már dön te ni, hogy me lyik kö zé pis ko lá kat fogja a jövő évben meg cé -
loz ni, és így sok kal ered mé nye sebb lesz szá muk ra a fel ké szü lés.

A többi felső év fo lya mos diák a munka vi lá gá val is mer ke dett
meg, ami ben idén is a helyi vál lal ko zók vol tak a se gít sé günk re. Az
Arany ko ro na Gyógy szer tár ban, dr. Né meth Esz ter be a va tott
min ket a gyógy szer tár gaz da sá gi mű kö dé sé be, va la mint az át lag em -
ber szá má ra lát ha tat lan la bor ba is be lép het tünk. Esz ter di ák ja in kat
iz gal mas kí sér le tek kel várta, és ki tudja, lehet a jövő gyógy sze ré sze

szü le tett meg éppen ér de kes elő a dá sá nak kö szön he tő en. El sé tál tunk
a LaF le ur by Nora vi rá güz let be, ahol Or mándy Nóra be ve zet te a
hozzá ér ke ző ket a vi rág bolt ku lisszái mögé. A gye re kek meg tud hat -
ták, hogy hol és ho gyan szü let nek az őt fém jel ző vi rág cso dák. Jár tunk
Ka pi tány Gábor bú tor dok tornál, ahol a gye re kek a kár pi tos mes ter -
ség mű hely tit ka i val is mer ked het tek meg, és meg lát hat ták, hogy ho -
gyan va rá zsol újat a ré gi ből a mes ter. El lá to gat tunk Bócz Péter köz -
ben já rá sá val a Hirko Kft.-be, ahol fém meg mun ká lás sal és a CNC tech -
no ló gi á val fog lal koz nak. A Hir ko tól egy kel le mes sé tá val me gér kez tünk
a Spitz pék ség be, ahol már várt ben nün ket Simon Sza bolcs. Most
már job ban ért he tik a gye re kek, hogy mennyi be fek te tett időbe és
mun ká ba kerül a min den na pi po gá csa, hi szen maguk is részt ve het tek
az el ké szí té sé ben, sőt mun ká juk gyü möl csét még el is fo gyaszt hat ták.
Min den elő a dó nak és mun ká ját be mu ta tó se gí tő nek na gyon kö szön jük
azt az ál do za tos mun kát, ami vel tar tal mas sá va rá zsol ták ezt a napot.

HOF FER-SZABÓPETRADI Á KÖN KOR MÁNY ZATVE ZE TŐ
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Ütőseink sikerei

Ol va só ink ne vé ben sze ret -
nénk gra tu lál ni a Nagy -
ma ro si Ütő sök kü lön dí já -
hoz a XVI. Or szá gos Ütő -
hang sze res Ka ma ra ver -
se nyen, s hogy már or szá -
go san is is mer tek, hi szen
a V4 fesz ti vál ra is fel ké -
rést kap tak, ját szot tak
már a MÜPA-ban, a Vi ga -
dó ban, az Olasz In té zet -
ben, a Duna Pa lo tá ban és
leg kö ze lebb a Gras sal ko vich
kas tély ban fog nak ját sza -
ni, amely arról is ne ve ze -
tes, hogy a 100. kül sős fel -
lé pé sük lesz.

– Köszönjük a kedves szavakat, mindenképpen tolmácsolni fogom a
csapatnak. Örülök, hogy ilyen ügyes és elkötelezett fiatalokkal dolgozhatok.
A szülők fantasztikusak, mindig rugalmasan állnak a késő estébe nyúló
próbáinkhoz. Segítőkészek, a hangszerek pakolásában is aktívan részt
vesznek. Az iskola vezetősége maximálisan támogatja a rengeteg extra
műveletet, ami a koncertekkel és szervezésükkel összefügg. Nagymarosra
öröm járni a gyönyörű környezet, a megunhatatlan panoráma, továbbá a
nyugodt légkör miatt. Tulajdonképpen rendszeresen kirándulok a munkahe-
lyemre. A városból és a családokból békés harmónia sugárzik, tényleg remek
közösség. Van összehasonlítási alapom, mivel máshol is tanítottam korábban.
Ho gyan ke rült szo ros kap cso lat ba a ze né vel?

– Hétévesen íratott be apukám zeneiskolába, majd az általános iskola
elvégzése után konziban érettségiztem. Akkor még nem éreztem biztosan,
hogy a zene lesz az én utam, így első körben  műszaki főiskolán diplomáz-
tam. Könnyűipari környezetmérnök lettem, de közben folyamatosan
kisegítettem különböző szimfonikus zenekarokban ország szerte. Így
érlelődött bennem a zenészi hivatás és végül a Vienna Konservatorium
Budapesti Tanárképző Intézetében szereztem meg ütőtanári diplomámat.
A műszaki vonalnak (vargabetű) köszönhetem, hogy megismertem
feleségemet, Ritát. Van két gyönyörű gyerekünk: Léda lányunk 7,
Zéta fiunk 2 éves.

Mióta dol go zik itt Nagy ma ro son?
– Ebben az iskolában 2010 óta tanítok. Először megbízási szerződéssel,

később aztán státuszt kaptam. Ezzel egyidőben kezdtem és azóta is
párhuzamosan oktatok dobolást Budapesten, egy magánintézményben
angolul és németül. Ott kicsiknek, nagyoknak, ovisoknak, érettségi előtt állók-
nak, szülőknek, sőt pedagógus kollégáimnak egyaránt tartok órát. Az életkort
tekintve Maroson szintén teljesen vegyes a paletta. Az abszolút kezdőket is
azonnal bedobom a mélyvízbe. A sikerélmények óriási hatást gyakorolnak a
fiatalok lelki fejlődésére. Hiszem, hogy a különböző generációk közösséggé
formálódnak az ütőhangszerek széles skáláján keresztül. Én is csapatjátékos-
nak tartom magam, hiszen főállásban a Szent István Filharmonikusoknál
vagyok szólamvezető ütős. Minden héten koncertezünk, most épp egy Müpás
és egy Vigadóbeli előadás között beszélgetünk.
Nagy ma ros annyi ra meg sze ret te az ütő sö ket, hogy 2021-ben
Nagy ma ro si If jú sá gá ért Díjat ado má nyo zott Önnek. 

– Igazán meghatódtam, amikor polgármester úr felhívott.
Őszinte leszek, megkönnyeztem a díjat, annyira boldog voltam. Ez a
gyerekekkel egy közös kitüntetés. Ha ők nem lennének partnerek
abban, amit csinálunk, bizony nem tartanánk most jubileumi kon-
certszámnál. Nívós fesztiválokra, különleges rendezvényekre
kapunk felkérést. Büszkék vagyunk rá, hogy rangos helyekről újra
és újra visszahívnak bennünket. Több, mint egy tucat városban volt
már szerencsénk játszani. Eljutottunk külföldre is, Nagymaros
testvérvárosába, Grevesmühlenbe. 
Hány nö ven dék kel dol go zik most?

– Itt jelenleg 16 tanulói jogviszonnyal rendelkező tanítványom van,
néhányan „B” tagozatosok. Jó érzéssel tölt el, hogy régebbi diákok is
visszatérnek kamarázni, pedig már nem tagjai a zeneiskolának.
Rendszeresen jönnek próbálni, együtt szerepelnek a kisebbekkel,
istápolják őket a felkészülés során. A repertoárba igyekszem olyan mo -
dern átiratokat választani, ami a fiataloknak fekszik, a hallgatóságnak
pedig szórakoztató. Tapasztalatunk szerint a populáris zenét mindenhol
könnyebben befogadja a közönség. A sok-sok taps, az elmaradhatatlan
ráadásszámok az együttesnek és nekem úgyszintén inspirálóak.
Növendékeim közül többen tanulnak tovább zenei pályán klasszikus,
valamint jazz vonalon..
To váb bi jó ered mé nye ket kí vá nunk és hogy sok szor hall junk
még a Nagy ma ro si Ütő sök si ke re i ről.   SZE.

Váci tán co sok az or szá gos dön tő ben

A XXXII. Or szá gos Tánc mű vé sze ti Fesz ti vá lon ne ve zett 122 pro duk ció közül a Váci Je szenszky Ba lett gyer mek tánc ka rá nak tag jai be ju tot -
tak a dön tő be. A nagy ma ro si Cser mely György által ve ze tett együt tes nek szá mos nagy ma ro si tán cos tagja van. Gra tu lá lunk!
Kor osz tá lyuk ban 28 ver seny ző vel mé ret tek meg. A Kiss Kiara, Szen tir mai Anna, Szi lá gyi Bo ró ka, Szűcs Szó fia, Tar Dóra,
Vajta Lili  al  kot  t a  csa pat  kis  cso por t  ka te  gó ri  á  ban Wé nin ger Dalma ko re og rá f i  á  já  val  2.  he lyen,  Tar Dóra szóló
ka te  gó ri  á  ban Varga Ist  ván ko re og rá fi á já val 3. he lyen ju tott to vább. A döntő május 6-án lesz. CSER MELY GYÖRGY

Ma gyar Érdem rend Lo vag ke reszt jé vel ki tün te tett 
Nívó és Ha ran go zó Gyula-díjas tánc mű vész
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Katedra
Büsz kék va gyunk fi a tal 

mu zsi ku sa ink ra és ta ná ra ik ra
Már ci us 31-én a zsú fo lá sig meg telt mű ve lő dé si ház ban ren dez -
ték meg idén is a ha gyo mánnyá vált Fi a tal Mu zsi ku sok Nagy ma -
ro si Ta lál ko zó ját, ebből az al ka lom ból ke res tem meg Szi ge ti-Be -
ne dek Gab ri el lát, a Nagy ma ro si Kit ten ber ger Kál mán Álta lá nos
Is ko la és Alap fo kú Mű vé sze ti Is ko la zenei ta go za tá nak ve ze tő -
jét, aki a fesz ti vál mo tor ja, lelke.
Mi lyen múlt ra te kint vissza ez a nem kis szer ve zést igény lő ta -
lál ko zó?

A Fi a tal Mu zsi ku sok Nagy ma ro si Ta lál ko zó já nak előd je az 1994-ben
in dult Hét szín vi rág Napok volt, me lyet is ko lánk ak ko ri igaz ga tó ja, Szi lá -
gyi Er zsé bet hí vott élet re. Kez det ben a ren dez vény 3 napos volt: egy
zenei, egy iro dal mi, va la mint egy tán cos nap pal, és mind há rom napon
neves zsűri ér té kel te a pro duk ci ó kat. 1996-ra a je lent ke zők csök ke nő
száma miatt a vers- és pró zai nap meg szűnt, egy napra von tuk össze a
zenét és a tán cot, és meg hív tuk a mű vé sze ti is ko la rajz ta go za tát, hogy ve -
gyen részt egy kí sé rő ki ál lí tás sal. Ek kor ra a ren dez vény áta la kult fesz ti -
vál jel le gű vé. Ennek egyik oka az a szán dék volt, hogy elő se gít sük a gyer -
me kek öröm te li, iz ga lom nél kü li be mu tat ko zá sát. 1996-ban 3 tánc cso -
port, 3 kórus és kö rül be lül 30-40 hang sze res részt ve vő je volt a fesz ti vál -
nak. Pár évvel ké sőbb a tánc is le vált a ren dez vény ről, így egye dül a zenei
nap adott al kal mat a kör nyék hang sze res ta nu ló i nak a be mu tat ko zás ra.
A zenei nap szer ve zé sé ben kez de tek óta részt ve szek, de 2009-ben, mi u -
tán Kis Ju dit tól át vet tem a sta fé tát és meg vá lasz tot tak a zenei ta go zat ve -
ze tő jé nek, fe la da tom má vált ennek a ren dez vény nek a meg szer ve zé se és
le bo nyo lí tá sa is. Ekkor kapta a Fi a tal Mu zsi ku sok Nagy ma ro si Ta lál ko zó -
ja nevet. Azóta ez a tér ség leg na gyobb zenei ta lál ko zó ja, jö vő re már a 30
éves ju bi le u mot ün ne pel jük!
Hány te le pü lés fi a tal ze né sze kap meg hí vást?

Min den kör nye ző ze ne is ko la kap meg hí vást, és rend sze rint min den -
hon nan özön le nek a je lent ke zé sek, nem is tu dunk min den mű sor szá mot
be fo gad ni. Idén pél dá ul 9 te le pü lés ről 80 részt ve vő ér ke zett. Ber ne ce ba -
rá ti, Vá mos mi ko la, Szob, Ze be gény, Vi seg rád, Ve rő ce, Szo ko lya, és Nagy -
ma ros ze ne is ko lá sai sze re pel tek, egy pro duk ció Vác ról is jött. Így a két és
fél órás mű sor ba 30 ze ne szám fért. Szá mom ra a le gem lé ke ze te sebb, ami -
kor kü lön bö ző te le pü lé sek ta nu lói ka ma ra ze nei for má ci ó ba áll tak össze,
ezek a gye re kek be ha tób ban is me rik meg a közös mun kát egy másik ta -

nár ral, másik nö ven dé kek kel. Új
ba rát sá gok szö vőd nek, és be pil lan -
tást nyer nek más in téz mény mű kö -
dé sé be.
Ho gyan ál lít ja össze a mű sor -
fo lya mot?

A mű sor szá mok idő be ni kor lá -
to zá sá val igyek szünk szí nes sé, len -
dü le tes sé tenni a prog ra mot, de a
műsor össze ál lí tá sá nál fi gye lek a
hang sze rek és a ze ne mű vek vál to -
za tos sor rend jé re is. Bár előny ben
ré sze sít jük a már ma ga sabb osz tály -
ba járó ze né sze ket, szí ve sen lát juk a te het sé ges fi a ta lab ba kat is, akik szá má -
ra ins pi rá ci ó ul szol gál a már ta pasz tal tab ba kat látni-hal la ni. Fel tű nő, hogy
a kö zön ség, amit jó részt maguk a ze nész gye re kek al kot nak, mi lyen hoz zá -
ér tés sel tap sol ják meg a pro duk ci ó kat, ki e mel ve a leg te het sé ge seb be ket,
aki ket vas taps sal ju tal maz nak. Min dig rá cso dál ko zunk, hogy mi lyen sok ré -
tű po zi tív ho za dé ka van ennek a ta lál ko zó nak, be le ért ve a szak mai fej lő -
dést és a kö zös ség fej lesz tő ha tást.
Gon do lom, hogy egy más nö ven dé ke it meg hall gat va a ta ná rok -
nak is - az él mé nyen túl - ko moly szak mai fórum a ta lál ko zó.

Va ló ban, ez egy fon tos szak mai fórum, ame lyet ven dég lá tás sal egy -
be köt ve tar tunk a tér ség ta ná ra i val, egy kö tet len be szél ge tés, ahol min -
den ki el mond ja a hi va tá sát érin tő ta pasz ta la ta it, si ke re it, prob lé má it. Ki -
ér té kel jük a sze rep lő gye re kek elő a dá sa it, új da ra bo kat is me rünk meg,
me goszt juk a for rá so kat, ele mez zük a szak mát érin tő vál to zá so kat, meg -
hív juk egy mást kü lön bö ző kon cert je ink re. Me ge rő sí tést ka punk évről-
évre, hogy na gyon fon tos sze re pet tölt be a fesz ti vál a tér ség zenei éle té -
ben, min den képp foly tat ni kell ezt a ha gyo mányt. Meggyő ző dé sem, hogy
annak a gyer mek nek, aki a mű vé szet bár mely ágá ban, így a hang sze res ze -
né ben el mé lyed, órá kat gya ko rol, ren ge teg ener gi át fek tet be, ér zel mi élete
sok kal ki fi no mul tabb lesz, és olyan mu ní ci ót kap az élet hez, amely pó tol ha -
tat lan. Óri á si ér té ke a nagy ma ro si is ko lá nak, hogy a közel négy száz gye rek -
ből a har ma da tanul hang sze res zenét. Az itt ta ní tó tíz kol lé gá nak külön kö -
szö net a lel kes, fá rad ha tat lan mun ká ért!          TTM.

Nagy ma ro si ze ne is ko lá sok a Szobi Zon go ra ver se nyen
Még egy hét sem telt el a Fi a tal Mu zsi ku sok Nagy ma ro si Ta lál ko zó ja után, is ko lánk zon go ris ta ta nít vá nyai közül ket ten utaz tak a Szobi Zon go ra -
ver seny re, me lyet áp ri lis 4-én 12. al ka lom mal ren de zett meg a Szobi Ko dály Zol tán Alap fo kú Mű vé sze ti Is ko la.

A kör nyék te le pü lé se in kívül Esz ter gom ból is ér kez tek ver seny zők, akik kor cso por ton ként adták elő az ál ta luk vá lasz tott da ra bo kat. Nagy -
ma ros ról Rácz Bar na bás és Szo bo nya Zsolt ér ke zett, mind ket tő Kis Judit ta nár nő ta nít vá nya. A ver seny idei kü lön le ges sé ge az volt, hogy a
ver seny zők a Bo gá nyi zon go rán játsz hat tak, amit in ter ne tes be je lent ke zés után le he tett elő ze te sen ki pró bál ni.

A zsűri el nö ke Bo gá nyi Ger gely volt, aki az ered mény hir de tés előtt mon dott be szé dé ben ki e mel te, hogy nagy örö mük re évről-évre egyre
jobb, igé nye sebb pro duk ci ók ér kez nek. A nagy ma ro si fiúk közül Bar na bás az első kor cso port ban ezüst mi nő sí tést, Zsolt a má so dik kor cso -
port ban arany mi nő sí tést ka pott. Gra tu lá lunk nekik! Az aján dé kok mel lett az arany mi nő sí tést elért gye re kek 2 kon cert je gyet is kap tak
a Ze ne a ka dé mi á ra, Bo gá nyi Ger gely áp ri li si hang ver se nyé re. SZI GE TI-BE NE DEK GAB RI EL LA
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Lámpás
KANYARBAN A KULTÚRA

Pap Gitta fes tő mű vész

Kér lek me sélj a nagy ma ro si
kö tő dé sed ről!

Gye rek ko rom óta járok Nagy -
ma ros ra, főleg a ta va szi-nyári idő -
szak ban, sok nya rat töl töt tem itt.
Éde sa pám csa lád já nak van itt háza,
amit az egész csa lád (né gyen vol tak
test vé rek) hasz nált nya ra ló ként, ezt
a házat örö köl tem meg né hány éve.
Fes tő mű vész na gya pám ról nem sok
sze mé lyes em lé kem van, 1983-ban
hunyt el, ekkor még csak 3 éves vol -
tam. Annyit tudok édes apám el be -
szé lé se i ből, hogy min den nya rat itt

töl töt tek, na gyon sze ret ték a Du na ka nyart, így nem volt kér dé ses, hogy
a gye re kek ben meg ma radt ez a kö tő dés, amit to vább adtak utó da ik nak
is.

Apai na gya pám, Pap Gyula mun kás sá gát köny vek ből, al bu mok ból
is mer tem, meg abból az örök ség ből, ami a szü le im la ká sá ban ta lál ha tó.
Ez az anyag tö re dé kes, mert sok fe lé ke rül tek fest mé nyek, gra fi kák,
fotók az idők során. (Nagy szü le im el vál tak és a  má so dik fe le ség Ha u -
lisch Lenke tu laj do ná ba ke rült a ha gya ték nagy része.)

Pap Gyula Bu da pes ten la kott és dol go zott, innen in dul va fe dez te fel
a Du na ka nyart: Ze be gényt, Bör zsönyt, Szen tend rét és Nóg rád ve rő cén
át a Pa lóc föl det. Be rény Ró bert, Sző nyi Ist ván, Kas sák Lajos, Perl rott
Csaba, Ga dá nyi Jenő is tar tóz kod tak eze ken a he lye ken, akik kel kap cso -
la ta volt. 1946-49 kö zött az or szá gos Népi Kol lé gi um moz ga lom ke re té -
ben Nagy ma ro son szer ve zett kép ző mű vé sze ti ok ta tást elő kép zet len
mun kás és pa raszt fi a ta lok nak. A más fél éves mű kö dés alatt olyan ered -
ményt ért el, hogy több ta nít vá nya fel vé telt nyert a Bu da pes ti Kép ző mű -
vé sze ti Fő is ko lá ra, ő pedig a fő is ko la ta ná ra lett.
Mikor, hogy ke rül tél a mű vé sze ti  pá lyá ra? A na gya pád pél dá -
ját más is kö vet te a csa lád ból?

Hár man va gyunk test vé rek, de csak engem ér de kelt mé lyeb ben a
mű vé szi ön ki fe je zés. Már gye rek ko rom ban meg mu tat ko zott, hogy vonz
ez a te rü let, nem volt semmi nyo más ebbe az irány ba a csa lá dom felől,
de azért örül tek, hogy lesz va la ki, aki foly tat ja ezt a vo na lat. Pá lya vá lasz -
tás kor nem volt kér dés, hogy merre me gyek to vább, abban nem vol tam
csak biz tos, hogy mi lyen szak ra. Ele in te azért sze ret tem volna a gra fi ka
irá nyá ba in dul ni, mert za vart, hogy a nagy pa pám hoz ha son lít gat nak,
per sze ez így nem lett volna nagy el sza ka dás az örök ség től, mivel töb -
bek kö zött ebben a mű faj ban is al ko tott. Végül is egy ze be gé nyi mű vész -
te le pen si ke rült dön te nem. Itt kü lön bö ző cso por tos fog lal ko zá sok ra le -
he tett je lent kez ni, ahol spe ci a li zál tan egy-egy kép ző mű vé sze ti irány ban
le he tett job ban el mé lyül ni: gra fi kus, ke ra mi kus, festő, szob rász és volt

még egy, amely ben ke vés bé volt le ha tá rol va az al ko tá si el já rás, sza ba -
don le he tett vá lasz ta ni tech ni kát. Erre a szak ra men tem, ahol Mi zser Pál
ta ní tott, na gyon friss, sza bad szem lé let tel kö ze lí tett min den hez, na gyon
ins pi ra tív volt, min den ki ből a leg job bat hozta ki. Az ő irány mu ta tá sá -
nak ered mé nye kép pen jöt tem rá, hogy nekem fes te nem kell. Az is ki de -
rült, hogy a Kép ző mű vé sze ti Fő is ko lán töl tött éve i ből is mer te a na gya -
pá mat mint fes tő tan szé ki mes tert. Akkor le gin kább azt ér tet tem meg,
hogy a kép ző mű vé szet nincs be ha tá rol va, és bár mi vel kez dem el a ta -
nul má nya i mat, sok irány ba in dul ha tok to vább ké sőbb. Idő vel azt is
meg ta nul tam, hogy az örök ség segít saját ma gunk me gér té sé ben is, és
ápol ni kell, nem sza bad hátat for dí ta ni neki.
Be mu tat nád a pá lya í ved?

Ami kor ko mo lyab ban kezd tem el fes té szet tel fog lal koz ni, fi gu rá lis
képek ké szül tek, majd ez az évek során las san áta la kult abszt rakt ba. Az
ebben az idő szak ban szü le tő mun kák hoz ezt az ars po e ti cát fo gal maz -
tam meg: „A mű vé szet nek a kül vi lág ra ref lek tál va van helye a min den -
na pi élet ben, ezért a fő sze rep lői a ké pe im nek az em be rek. Az ember én -
köz pon tú faj, min den ben csak ön ma gát látja. Érzel mek kel, tu laj don sá -
gok kal ruház fel min dent, és saját ké pé re for mál ja az őt kö rül ve vő vi lá -
got. Ezért ennek az uni ver zum nak a ré szé vé a mű vé szet ön ma gunk áb -
rá zo lá sán ke resz tül vál hat.” Bár azóta már nem je len nek meg di rekt ben
fe lis mer he tő en a ké pe i men em be ri fi gu rák, ezzel a meg fo gal ma zás sal
még min dig egyet ér tek. Iga zá ból nem ne vez ném magam abszt rakt fes -
tő nek. Talán azért nem, mert szá mom ra min den képem egy kis tör té ne -
tet mesél el. Ez abból is lát szik, hogy mennyi re ra gasz ko dom ahhoz,
hogy non fi gu ra tív struk tú rák nak fi gu ra tív ele mek re utaló címet adjak.
A mun ka fo lya ma tom része egy faj ta kí sér le te ző kom po ná lás, a magam
által ge ne rált ká osz ból te rem tek ren de zett sé get.

Sok ki ál lí tá son sze re pel tek a ké pe im az évek során, több cso por tos
ki ál lí tást kö szön he tek a ba rá ta im mal 2009-ben ala pí tott Caf fart Kép ző -
mű vé sze ti Egye sü let nek.
Ré sze sül tél-e bár mi lyen szak mai elis me rés ben, dí ja zás ban?

2004-ben  Eras mus ösz tön díj jal Skó ci á ba men tem 3 hó nap ra a
Glas gow Scho ol of Art-ba. 2006-ban  Haj dú sá gi Nem zet kö zi Mű vész te le -
pen  Ní vó dí jat kap tam
Ars po e ti cád ról mon da nál né hány gon do la tot?

Az összes mű tárgy, ame lyet ké szí tünk, va la ki nek vagy va la mi nek
em lé ket állít, még akkor is, ha ez nem tu da tos. Ezzel is ren det ra kunk a
ben nünk ka var gó em lé kek kö zött, hi szen az ember min dig arra tö rek -
szik, hogy kö rü löt te nyu godt, ren de zett kör nye zet le gyen.
http://pap git ta.com/

https://www.fa ce bo ok.com/Pap-Gitta-167291103306062
https://www.ins tag ram.com/app gitt/

A KÉR DÉ SE KET SZABÓ HEN RI ET TA TETTE FEL
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Van, aki nek nagy szük sé ge van rá, ha már sem nem ta nul ta,
sem nem jött rá ma gá tól.

Nem vicc! Ápri lis 1-én este Hobo lé pett fel a nagy ma ro si mű ve -
lő dé si ház ban, telt sorok előtt. Na már most, aki jár va la me lyik pesti
szín ház ban, eset leg az Ope rá ban, vagy ne ad jis ten a Ze ne a ka dé mi -
án, annak eszé be nem jutna, hogy elő a dás alatt ki-be sé tál jon,
egyen-igyon, kü tyüt néz zen. Mert nem azért vette meg a je gyet, fá -
radt el Bu da pest re, köl tött ben zin re, vagy köl töt te ide jén vo nat tal,
vil la mos sal. Azért ment, hogy az elő a dást él vez ze, vagy ne.

Más a hely zet falun. A né ző kö zön ség egy része nincs ilyen
emelt szin tű szó ra koz ta tás hoz szok va, hogy egyéb ese mé nye ken ki-
be jár, eszik-iszik, cse cse mőt ki a bál tat, le gyen az temp lo mi kon cert,
vagy va la me lyik műv há zi ese mény – az elő a dók meg úgy tesz nek,
mint ha nem ven nék észre. Nagy hiba! Mert a kö zön sé get is ne vel ni
kell, ha éppen arra van szük sé ge.

Szó val, itt járt Hobo, és kb. 40 per cig bírta a ki-be jár ká lást,
majd hely re tet te a kö zön sé get, és mi lyen igaza volt! Akit nem ér de -
kel, az ne jöj jön, de ha már jött, akkor várja végig, és ha már vég -
képp ki akart menni, vissza ne jöj jön. Taps! Majd újabb 20 perc el -
tel té vel szóvá tette, hogy egyik néző a né ző tér ele jén fo lya ma to san
ját szik a mo bil te le fon já val, sőt fény ké pez. Mind ezt az után, hogy
elő a dás előtt be mond ták két szer is, mint egy nagy ko moly szín ház -
ban, hogy mobil te le fon ki kapcs, fény ké pe zés tilos. No com ment.

Szó val, azok a nézők, akik egy elő a dá sért men nek, még ha csak
a nagy ma ro si műv ház ba is, há lá sak annak a bátor mű vész nek, aki
szóvá meri tenni ebben a to le ran ci a ten ger ben a nem meg fe le lő vi -
sel ke dést. Re mél jük, más kor is eljön, és az egyéb re ni ten se ket is
em lé kez tet ni fogja az il lem re, de még jobb lenne, ha min den elő a -
dó és min den szer ve ző fi gyel mez tet né a kö zön sé get, hogy nem illik
za var ni mű vészt és hall ga tó sá got egy elő a dás alatt. TTM

Idő sze rű il lem tan

Ver sek dal la ma
Ápri lis szin te a köl té szet hó nap ja, hi szen 11-én van a köl té szet

napja. Pe tő fi meg idén lenne 200 éves, ezért be lép he tünk a Pe tő fi

Klub ba, vagy is ré sze sül he tünk a hely be ho zott kul tu rá lis ese mé -

nyek ből. A kor mány in gyen elő a dá sok kal ör ven dez te ti meg a kul -

tú rá ra szom jas vi dé ki kö zön sé get, ha lét szá muk mé goly ki csiny is.

Pedig sem vonat, sem vil la mos nem kell hozzá, csak egy késő dél -

utá ni kel le mes idő töl tés.

Ápri lis 1-én Hobót volt sze ren csénk meg hall gat ni, gyö nyö rű

vá lo ga tást adott ver sek ből és da lok ból. 15-én pedig két fi a tal kel -

tet te élet re Pe tő fit: Sko per da Nóra Pe tő fi ver se it éne kel te, szép

erős han gon, ere de ti zenei fel dol go zás sal, áté lés sel. Kü lö nö sen

örö münk re szol gált a pro duk ci ó ban sza ba tos, szép ma gyar ki ej té -

se – ez ma nap ság már fel tű nik! és hogy a fel dol go zá sok mind egye -

di ek vol tak, nem is mét lő dött sem a dal lam, sem az elő a dás mód.

Nagy Gergő szol gál tat ta hozzá a gi tár ze nét, a sze rény zenei alá fes -

tést, hogy a ver sek tar tal ma ér vé nye sül jön. TTM

Csen des hősök a Máté Alapítványban
A mai vir tu á lis vi lág ban sokan érzik fon tos nak, hogy te vé keny sé -
gü ket me gosszák a vi lág há lón, és öröm mel vár ják a po zi tív vissza -
jel zé se ket. 

Azon ban sze ren csé re sokan va gyunk, akik a hát tér ben dol go -
zunk, csen de sen, nem „láj kok ra" várva, csu pán mi ma gunk va -
gyunk bol do gok, ami kor va la hol se gít het tünk. Ala pít vá nyunk tag -
jai fo lya ma to san kap cso lat ban van nak, zárt cso port ban kö szön jük
meg egy más nak a sok mun kát, gra tu lá lunk a si ke res ak ci ók hoz,
ami kor meg ta lál tuk a gaz dit, vagy ami kor egy elár vult kis ál lat nak
csa lá dot ta lál tunk. Na gyon sok, (17) la kó ja volt a kö zös sé gi össze -
fo gás nak kö szön he tő ken nel nek is, min den ku tyus ha za ta lált.
Ivar ta la ní tá si ak ci ó in kon is egyre több a részt ve vő. Sok eset ben
szom szé dok se gí tet tek el ha gya tott ci cá kat be fog ni, anya gi lag is se -
gí tet ték az ak ci ót. Sokszor kap tunk jel zést sé rült ál la tok ról, ami kor
azon nal cse le ked tünk, se gí tet tünk. Nem ver tük nagy dob ra, hi szen
ez a dol gunk. Mégis sok kri ti kát ka punk, pedig mi nem va gyunk
ha tó ság....

Egy va la mi biz tos: nincs annál na gyobb öröm, ami kor va la hol
jót te szünk. Le gyen az a világ leg ki sebb élő lé nye, és ha így gon dol -
kod nánk, sok kal szebb lenne a világ.

Mi, a Máté Ala pít vány ban így gon dol ko dunk és öröm mel fo -
gad juk bárki csat la ko zá sát, aki ha son ló an érez!

A Gondozási Központ tájékoztatója
A gaz da sá gi hely zet nek kö szön he tő en olyan mér ték ben meg nö ve ke dett a szol gál ta tá si ön költ ség, hogy tart ha tat lan ná vált a 2019 óta ér vé nyes té -
rí té si díjon biz to sí ta ni a to váb bi el lá tá so kat a Gon do zá si Köz pont ban, min den szak fe la dat te kin te té ben. A COVID-19 miatt ki ala kult ve szély hely -
zet idő sza ká ban a jog sza bály nem tette le he tő vé az ön kor mány za tok nak a té rí té si díjak eme lé sét, ezért a 2019. ápri lis 01-től ér vé nyes díjak vol tak
ér vény ben 2022. szep tem ber 01-ig. A fenn tar tó ekkor új in téz mé nyi té rí té si díjat ál la pí tott meg.
SZAKFELADAT 2019.04.01-től 2022.09.01-től
BENTLAKÁSOS ELLÁTÁS 4110 7450
IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA 500 2360
SZOCIÁLIS ÉTKEZÉS 780 1140
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 650 800
Ezek az in téz mé nyi napi té rí té si díjai, a sze mé lyi té rí té si díjak me gál la pí tá sa a jö ve de lem től függ.
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Ha mész az út szé lén, / S látsz egy ke resz tet, / Bo rulj le előt -
te, / Mert aki rajt` van, / Érted is ezt tette. Jó rász Esz ter
ezek kel a sza vak kal kö szön töt te az ün nep re meg je len te ket
vi rág va sár na pon. 

„Itt ál lunk a ke reszt mel lett, mely jelzi a te le pü lés végét-ele jét,
jelzi a val lá sos kö zös ség je len lé tét, de lelki eli ga zo dást is szol gál -
hat,” vall ja a Céd rus Egye sü let el nö ke, Hadi Péter. Az egye sü let
ala pí tó ok ira tá ból idéz te, hogy az egye sü let célja a ke resz tény alap -
el vek nek meg fe le lő en a tel jes ember ki bon ta koz ta tá sa, a ke resz -
tény kö zös ség erő sí té se a közös kul tu rá lis és sport te vé keny ség
révén. Mű kö dik ko sár lab da, ke rék pár, női torna szak osz tály, ren -
dez tek ping-pong ver senyt, négyp ró bát és egyéb sport ren -
dez vé nye ket, de a kul tú ra te rü le tén is van nak szép ered mé -
nyek. Berg mann Péter öt le te volt, hogy a covid jár vány végén ál -
lít sunk há la a dó ke resz tet, hi szen őse ink is ezt tet ték, így ma -
radt fenn 9 ke reszt vá rosszer te. Az új, most fe le szen te len dő,
Lu kács Ist ván helyi mű vész al ko tá sa a ti ze dik, mely azért ke rült a Fel -
ső me ző re, mert a város be já ra tá nál-végén eddig még nem állt ke reszt. 

He inc zin ger Ba lázs pol gár mes ter arról be szélt, hogy szá má -
ra a ke reszt a kez det és a vég, a mély ség és a ma gas ság, hi té nek fun -
da men tu ma, éle té nek irány mu ta tó ja. Kö szö ne tet mon dott a vá ros -
ban mű kö dő civil szer ve ze tek nek, most külön a Céd rus Egye sü let -
nek, hogy al ko tó, te rem tő mun ká já val a békét szol gál ja. Mert saj -
nos nem csak mel let tünk dúl a há bo rú, hanem ben nünk, csa lád ja ink -
ban és vá ro sunk ban is, mert va la kik nek az az ér de ke, hogy bé két -
len ség gel mér gez zék kö zös sé günk lég kö rét. Érté ket soha nem te -

rem te nek, csak pusz tí ta nak és rom bol nak – zárta gon do la ta it a pol -
gár mes ter.

Ady Endre Krisz tus ke reszt az erdőn című ver sét He inc zin ger
Lász ló tol má cso lá sá ban hall hat ták az ün nep lők, majd Lovas Or so lya
mű vé szet tör té nész mu tat ta be az al ko tást, ez után Pén tek At ti la éne -
kelt, va la mint az egy há zi kórus. Dr. Csáky Tibor atya és
dr. Beer Mik lós püs pök meg szen tel ték a ke resz tet ezek kel a sza vak -
kal: - Urunk, Szen ta tyánk, te azt akar tad, hogy fiad ke reszt je le gyen
min den áldás for rá sa, be lő le szár maz zék min den ke gye lem. Se gíts jó -
sá go san ben nün ket, hisz ezt a ke resz tet hi tünk je le ként kö zö sen ál lí tot -
tuk. En gedd, hogy min dig ra gasz kod va Krisz tus szen ve dé sé nek tit ká -
hoz el nyer hes sük a föl tá ma dás örö mét, Krisz tus a mi Urunk
által. Ámen. Ba bits Mi hály Psyc ho a naly sis chris ti a na című ver sét
Sza lai Álmos elő a dá sá ban, Áll a Krisz tus szent ke reszt je című ko rált az
ének kar tol má cso lá sá ban hall gat ták a meg je len tek. Végül kö zö sen elé ne -
kel ték a Him nuszt. Az ezt kö ve tő kö tet len pik nik során me gér le lő dött a gon -
do lat Tibor atya ja vas la tá ra: jövő vi rág va sár na pon ta lál koz zunk itt ismét!

Lu kács Ist ván al ko tá sa egye dül ál ló, hi szen az egy tömb ből fa ra -
gott, ro busz tus ke resz ten a cor pust Jézus utol só, ha lá la előt ti pil la -
na tok ban el hang zott mon da ta i ból fa rag ta a mű vész. Vi rág va sár na -
pi meg szen te lé se még job ban rá i rá nyí tot ta azok fi gyel mét a kö zel -
gő hús vét ra, akik nek van hal lá sa és szeme, hogy az ünnep üze ne tét
me gért sék és meg lás sák. Az al ko tás költ sé ge it a nagy ma ro si kö zös -
ség fe de zi, a vi rág va sár na pi per se lya do mányt is erre for dí tot ták,
de to váb bi ado má nyo kat is vár nak a Céd rus szám la szá má ra: 
OTP 11742094-21393787

Ke reszt a Fel ső me zőn

KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS
Ez úton fe jez zük ki kö szö ne tün ket mind azok nak a ba rá tok nak, is me rő sök nek, akik Mánd li Gyu lát utol só út já ra el kí sér -
ték, fáj dal munk ban osz toz tak, sír já ra vi rá got he lyez tek. 

FE LE SÉ GE ÉS LÁ NYAI
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Pezs dí tő nem zet kö zi kí ná lat tal és több mint 50 zenei prog -
ram mal vár jú ni us 22. és 25. kö zött a 10. Vé Négy Fesz ti vál. A
ju bi le um hoz méltó kí ná lat ban a hazai él vo nal kép vi sel te ti
magát, Nagy ma ros ra ér ke zik töb bek kö zött a Ba gossy Brot -
hers Com pany, Ele fánt, Ha lott Pénz. A fesz ti vál fő fel lé pő je az
Amy Wi ne ho u se ins pi rál ta soul díva, Sha ron KOVACS lesz.
Nagy ma ro si lak cím kár tyá val Helyi Lakos Bér let/Na pi jegy vált -
ha tó a hely szí ni je gyár ból szá mí tott 50% ked vez ménnyel.

A hazai kö zön ség KOVACS-ot a 2016-os Szi get Fesz ti vá lon lát hat -
ta, elő a dás mód ja azóta még na gyobb ma gas sá gok ba emel ke dett, üs -
tö kös ként szár nyal fel fe lé, Nagy ma ro son már egy igazi soul dívát kö -
szönt he tünk, aki nagy eséllyel pá lyá zik arra, hogy fe lér jen pél da ké -
pé hez, Amy Wi ne ho u se-hoz.

A Vé Négy Fesz ti vál ra za rán do kol nak a leg nép sze rűbb ma gyar
elő a dók, köz tük az Ana log Ba la ton, a Ba gossy Brot hers Com -
pany, a Belga, Beton.Hofi, a Bla ha lo u i si a na, a Car son Coma, a

Csak ne ked kis lány, Dzsúd ló, a Ha lott Pénz és az Ele fánt. A line-up-
ot szí ne sí ti még Ajsa Luna, Bérc ze si Robi és Frenk duója, Co Lee,
Dá ni elfy, Gyu ris, OIEE, va la mint Saya Noé.

Szin tén Hol lan di á ból ér ke zik a Glas ton bury és Co ac hel la fesz ti -
vá lo kat is meg járt Kraak & Smaak. Jú ni us 22-én lép szín pad ra a cseh
Kill The Dan di es! és az oszt rák Cari Cari. A len gyel éne kes nő, Ina West,
va la mint a szlo vák duó, a Lash & Grey kon cert je is ku ri ó zum lesz.

A kon cer te ken túl vi lágk lasszis szín há zi elő a dá sok és ut ca szín -
há zi pro duk ci ók lesz nek meg te kint he tő ek a 10. Szín há zi Olim pia ke -
re té ben. To váb bá gyer mek elő adá sok, báb szín ház, VR Szín ház te szik
tel jes sé a kí ná la tot.

A szín ház jegy akció idén is él, aki szín ház je gyet vált és meg -
né zi az elő a dást, azok utána in gyen ve het nek részt a többi prog -
ra mon. 10 éves kor alatt a fesz ti vál in gye nes.

To váb bi in for má ció: ve negy fesz ti val.hu

Jú ni us 22-25. Vé Négy Fesz ti vál – 

nagy ma ro si ak nak FÉLÁRON

Ked ves Ol va sónk!

Mivel ön kor mány za tunk a meg nö ve ke dett ener gi a á rak miatt szo rí tott hely zet ben van, ezért kény te len volt a közel húsz éve 150 fo rin tos
újság árát me ge mel ni 300 fo rint ra. A testület ke re si a me gol dá sát annak, hogy a har minc éve mű kö dő újság fenn ma rad jon és a te le pü -
lé sen zajló ese mé nyek ről hi te les tá jé koz ta tást adjon.  
Kér jük, hogy tölt se ki és dobja be a Vá ros há za pos ta lá dá já ba az aláb bi kér dő í vet 2023. május 20-ig! 

Hányan olvassák az ön háztartásában a Nagymaros újságot?
Csak én•
2–3•
4 vagy több•

Fontos-e Önnek, hogy papírra nyomtatva vegye kézbe Nagymaros Város újságját, vagy szívesen olvasná ehelyett más formában is a lapot?
Fontos, hogy a kezemben foghatom.•
Internetes újságként megjelenve is követném a tartalmat.•
Örülnék, ha hírlevél formájában kapnám meg a tartalmat.•

Mit gondol az újságban szereplő hirdetések terjedelméről?
Lehetne több hirdetés, ha az újság fenntartása ezt kívánja.•
Pont megfelelő a hirdetések mennyisége.•
Kevesebb hirdetést szeretnék.•

Bagossy Brothers Company

Halott pénz
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Piac hirdetés

Felelős kiadó:
Nagymaros Város 
Képviselő-testülete
2626 Nagymaros, Fő tér 5.
Telefon: 27/595-100
Fax:         27/354-245

Felelős szerkesztő:
Szilágyi Erzsébet 
szilagyierzsebetgina@gmail.com
Telefon: 06-30/519-1519
Tharan-Trieb Marianne
olvasószerkesztő

Nyomdai munkák:
Multiszolg Bt. 
2600 Vác, Lemez u. 2.

A CIKKEK LEADÁSI HATÁRIDEJE: 
MINDEN HÓNAP 20.

Impresszum

Anyakönyvi hírek – április hó
Születtek: 
Gajdos László és Császár Eszter lánya: Liza
Huszár Károly és Zoller Kitti lánya: Dorina
Kollát Róbert és Kovács Katalin lánya: Zenna
Éberli György István és Balogh Alexandra lánya: Bianka
Florentina
Szakács Dávid és Budavári Renáta lánya: Dalma
Némedi Gábor és Medvik Nóra lánya: Natasa Hanna
Temesvári Ádám és Rottár Éva fia: Ákos
Bada Kornél és Piroska Henriett Brigitta fia: Marcell
Házasságkötés nem volt
Elhaláloztak:
Fekete Edit Ilona sz. Balla Edit Ilona (1949)
Csanda Istvánné sz. Zeller Emília (1938)
Hollósi Géza (1943)
Adorján Béláné sz. Hangyál Ilona Mária (1927)

Nagymaros, 2023. április 27.

Értesítem városunk kedves lakosait,
hogy a Börzsönyoptika 

a Király utcában 
betegség miatt tovább szünetel.

A megrendelt szemüvegeket előzetes
telefonos egyeztetés után át lehet venni. 

Telefon: +36 30 916 0889
Lendvainé Pesti Emese

Könyv tár új nyit va tar tá sa
Pá rat lan héten

kedd, szer da 9:00-12:00 és 13:00-17:00
pén tek 13:00-17:00, szom bat 8:00-12:00

Páros héten
kedd, szer da, pén tek  9:00-12:00 és 13:00-17:00

szom ba ton nincs nyit va

In gye nes la kos sá gi elekt ro ni kai hul la dék gyűj tés

A ve szé lyes hul la dék nak szá mí tó, hasz ná la ton kí vü li elekt ro mos és elekt ro ni -
kai esz kö zök, be ren de zé sek, va la mint le me rült ak ku mu lá to rok gyűj té se. 
2023. május 13. 8.00-13.00
Nagy ma ros, Rá kóc zi u. 37. (Maros Kft. par ko ló)
A be gyűj tés nap ján a be gyűj tő pont ra min den ki el hoz hat ja mű kö dés kép te -
len, hasz ná la ton kí vü li, áram mal, elem mel, ak ku mu lá tor ral mű kö dő esz kö ze -
it, egész be ren de zé se it, le me rült ak ku mu lá to ra it. Szét sze dett, hi á nyos be ren -
de zést nem vesz nek át!
Eze ket soha ne tegye ki a háza elé!
A ház tar tá sok ban sok ve szé lyes nek szá mí tó hul la dék kép ző dik, ame lye ket
nem sza bad a sze mét gyűj tő be dobni, ugyan ak kor el szál lí tá suk gon dot okoz.
Aka dá lyoz zák meg, hogy va la me lyik árok par ton, er dő szé len kös se nek ki
ezek a be ren de zé sek, ava tat lan kezek által szét sze dett ál la pot ban. A ben nük
lévő ne héz fé mek és egyéb ve szé lyes ke mi ká li ák sú lyo san szennye zik a ta lajt. 

A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással
tehergépjármű vezetőt keres.

Feltételek: érvényes C kategóriás jogosítvány; gépkezelői vizsga;
-valamint GKI (Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány).

2. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással keres alka-
lmazottat zöldfelület karbantartásra (fűkaszálás).

Feltételek: - gyakorlat
Jelentkezni a MAROS NONPROFIT KFT. telephelyén 

(Nagymaros, Rákóczi út 37.), vagy előre egyeztetett időpontban és a
helyszínen lehetséges.

Mobil telefon: +3630/222-44-83 - Marschal Márk
Vezetékes telefon: 27/354-313 - Iroda
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